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MEB KAZANIM DEGERLENDIRME
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1.

Caliskanlar ilkégretim Okulunun
ilkokul kisminda 513, ortaokul kis-
minda 437 é3renci vardir.

Bu okulda bulunan 5 ana sinifinin
her birinde 10 ogrenci olduguna
gore, okuldaki toplam ogrenci sa-
yisi kactir?

A) 950
C) 990

B) 960
D) 1000

Aysegul, her birinde 3 boncuk ta-
kili olan 5 kolyeyi bir paket icinde
satmaktadir. Bu paketlerin 50 tane-
sinde toplam ka¢ boncuk bulunur?

A) 150 B) 500
C) 600 D) 750

Burak Ogretmen, sinifindaki 10
ogrencisinin her birine 25 findik
vermistir. Burak Ogretmen, kag
findik dagitmistir?

A) 205
C) 502

B) 250
D) 520

“6 tane daha kurabiyem olsaydi 3
arkadasima dorder kurabiye ve-
recektim.” diyen bir cocugun kag
tane kurabiyesi vardir?

A)6 B)16 C)18 D)24

Yandaki carpma

: . 3
isleminin sonu-
cu kactir? S
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A) 526 B) 546
C) 636 D) 646

Tuna’nin elinde 28 tane kalem ve
5 tane kalem kutusu vardir. Tuna,
kalem kutularinin her birine 6 tane
kalem koymak istedigine gore kag
kaleme daha ihtiyaci vardir?

A) 2 B) 4 C)6 D)8

Yandaki carpma isleminde AB
AB ve C3 iki basamakhsa- , C3
yilardir. Bu carpma isle- 63
minde 84 sayisi bir basa- + 84
mak sola kaydinimadig: 147

icin sonug¢ 147 bulunmus-
tur. Buna gore A+B+C kactir?

A)8 B)7 C)6 D)5
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8.

10.

Onur bir hikaye kitabini her gin 24
sayfa okuyarak bir haftada
bitirebilecektir.

Dorduncu gunun sonunda kitapta
okunmasi gereken kag sayfa kal-
mistir?

A)48 B)60 C)72 D)9
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Verilen ¢garpma isleminde A ve B bi-
rer rakamdir.

Buna gore A x B kactir?

A)18 B)27 C)28 D)36

Bir tiyatro salonunda 18 sira ve her
sirada 25 koltuk bulunmaktadir.

Oyun baslamadan once tiyatro
salonunda 29 koltuk bos olduguna
gore kac koltuk doludur?

A) 339 B) 421
C) 450 D) 479

11.

12.

13.
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Verilen ¢arpma isleminde Ml ve A
birer rakamdir.

Buna gore M X A kactir?

A)4  B)10 C)21  D)35

Bir magazada satilan tigértlerin fiyat
24 liradir. Bu magazadan alinan her
4 tisért igin 3 tisort parasi édeniyor.
Bu magazadan 8 tigort alan bir kisi
kacg lira oder?

A) 144
C) 168

B) 156
D) 192

Bir markette 25 kolinin her birinin
icinde 24 paket bisktvi vardir.

Bu biskuvi paketlerinin 140 tanesi
satildigina gore geriye kac paket
kalmistir?

A) 320
C) 420

B) 360
D) 460
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+ 92
9 6 6 Resimdeki paketlerin her birinde 6 bardak vardir.
Buna gore 12 paket i¢in kag bardak daha gerekir?
Verilen ¢carpma isleminde M ve A birer A) 36 B) 48 )85 Bj 72
rakamdir.
Buna gore B X A kactir?
A) 4 B) 6 C)9 D) 12
15. 28
x 39
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Verilen ¢arpma isleminde M ve A
birer rakamdir.
Buna gore @ x A kactir?
A)18  B)21 C) 24 D) 32
16 ?eer:rlztlwrln okulunda 24 sinif, her sinifta 22 tane sira vardir. Bu siralardan 120 tanesi
Buna gore bu okuldaki siralardan kag tanesi eskidir?
A) 408 B) 398 C) 358 D) 308
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Gorselde onluk ve birlik bloklarla bir toplama iglemi modellenmistir.
Garpma isleminin kat anlami diistiniildiigiinde bu islem asagidakilerden
hangisi ile gosterilir?
A)Bx9 B)3x 18 €)2x 27 D)1 x 54
ALI (}EViK TEST TAMAMLANDI.

SINIF OGRETMENI

YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.




